

Descriere eveniment

Sesiunea de Comunicări Științifice Studențești, Ediția a XVIII-a, 2020, organizată de Facultatea de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului, din cadrul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, a avut loc în perioada 26-27 Noiembrie 2020, on-line, datorită pandemiei cu SARS-CoV-2.

Comitetul de organizare și cel științific, împreună cu toți participanții au avut ocazia să audieze lucrări ale studenților de la nivel licență, masterat și doctorat din diverse universități din țară: Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din Timișoara, Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea Politehnica din București, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Universitatea din Oradea, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, și Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad.

La acest eveniment s-au prezentat cele mai noi rezultate ale cercetării obținute de către studenți, sub coordonarea cadrelor didactice universitare, din domeniile:

1. Ingineria și știința mediului, Știința și Ingineria Mediului, Protecția mediului, Biodiversitate, Sănătate, Biologie Aplicată (Secțiunea I);
2. Tehnologie alimentară, Inginerie alimentară, Nutriție, Calitate și siguranță alimentară, Management agroturistic, Sustenabilitate (Secțiunea II).

Au fost prezenți peste 20 de participanți cu prezentări orale (15 lucrări) și postere (13 lucrări) și numeroși studenți au asistat la prezentările lucrărilor evenimentului. La fiecare secțiune au fost acordate premii studenților din partea sponsorului (SC SYKES ENTERPRISES EASTERN EUROPE SRL, SYKES), pe baza evaluărilor efectuate de Comisii de specialitate, fiecare dintre acestea fiind alcătuite din 4 cadre didactice (vezi Programul evenimentului).

Evenimentul a fost organizat de Facultatea de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului cu sprijinul Guvernului României: Ministerul Educației Naționale, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, Liga Studenților din Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, Societatea de Chimie din România, Societatea Națională de Știința și Ingineria Mediului, Parcul Natural Lunca Mureșului.

Din partea Comitetului de organizare,
Prof. Dana Copolovici, Dr. Habil.